

**Інформація щодо запровадження карантинного режиму
по американському білому метелику**

Станом на 23.07.2020

Запроваджено карантинний режим по американському білому метелику (*Hypphantria cunea Drury*) в:

➤ **Волинській області,** на території населених пунктів Городищенської сільської ради

(села Михлин, Загаї), Луцького району, на загальній площі **215,7 га** (Розпорядження Луцької районної державної адміністрації від 22.07.2020 № 129);

➤ **Тернопільській області,** на території смт Гримайлів Гусятинського району, на площі **5 га** (Розпорядження Гусятинської районної державної адміністрації від 22.07.2020 № 226/02-34).



Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнищ карантинного організму – американського білого метелика вказані в додатках до Розпоряджень № 129, № 226/02-34.



ЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ

22 липня 2020 року

м.Луцьк

№ 129

Про запровадження карантинного режиму на території Городищенської сільської ради по американському білому метелику

Відповідно до статей 6, 21, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання в.о. головного державного фітосанітарного інспектора Волинської області – в.о. начальника управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби у Волинській області Ірини Хайдукової, на території населених пунктів Городищенської сільської ради Луцького району загальною площею 215,7 га (с. Михлин 138,8 га, с. Загаї 76,9 га) виявлено регульованого шкідливого організму – американського білого метелика (*Huphantria cunea*), що підтверджується висновком фітосанітарної експертизи від 22 липня 2020 року № ФЛ 03/006036-В, з метою запобігання розповсюдження, своєчасної локалізації та ліквідації шкідливого організму:

1. Запровадити карантинний режим по американському білому метелику (*Huphantria cunea*) на території населених пунктів Городищенської сільської ради Луцького району загальною площею 215,7 га (с. Михлин 138,8 га, с. Загаї 76,9 га) з 23 липня 2020 року.

2. Затвердити заходи щодо локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму - американський білий метелик (*Huphantria cunea*) на території населених пунктів Городищенської сільської ради Луцького району загальною площею 215,7 га (с. Михлин 138,8 га, с. Загаї 76,9 га), що додаються.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова

Володимир КЕЦ

Тетяна Ваврик 728 079

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови

райдержадміністрації

22 липня 2020 року № 129

Заходи
щодо локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму - американський білий метелик
(*Hyrphantria cunea*) на території населених пунктів Городищенської сільської ради Луцького району загальною
площею 215,7 га (с. Михлин 138,8 га, с. Загаї 76,9 га)

№ з/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1.	Локалізаційно-ліквідаційні	<p>1. Здійснювати систематичний моніторинг земельних угідь та потужностей (об'єктів), на яких здійснюється виробництво та/або обіг рослин, продуктів рослинного походження з метою виявлення американського білого метелика.</p> <p>2. У випадку виявлення американського білого метелика на площі, де запроваджено карантинний режим (в період вегетації) здійснювати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - збір та знищення гусениць та кладок яєць; - обрізки гілок з гніздами гусені, які необхідно спалювати у спеціально відведених місцях; - очищення дерев від нашарування кори; 	Постійно протягом карантинного періоду	Головне управління Держпродспоживслужби у Волинській області, Городищенська сільська рада, суб'єкти господарювання, що знаходяться на території Городищенської сільської ради, Луцька районна філія ПАТ «Волиньобленерго», Луцький райавтодор, філія ДП «Волинський облавтодор»

		<ul style="list-style-type: none"> - знищення рослинних решток; - перекопування при стовбурових кругів в садах, парках та на присадибних ділянках; - масовий вилов за допомогою феромонних пасток та ловчих поясів; - обробки інсектицидами згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні. <p>3. У випадку виявлення американського білого метелика в партії вантажу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забороняється вивезення з карантинних зон заражених карантинними організмами об'єктів регулювання; - проводити знезараження об'єктів регулювання у разі їх виникнення з карантинної зони у зону, вільну від регульованих шкідливих організмів. - здійснювати технічну переробку об'єктів регулювання, заражених карантинними організмами. 		
2.	Моніторинг	<p>У виявлених вогнищах загальною площею 215,7 га (с. Михлин 138,8 га, с. Загаї 76,9 га) здійснювати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - систематичне обстеження території карантинної зони; - інспектування та фітосанітарну експертизу (аналізи) об'єктів регулювання; - контроль за проведенням локалізації та ліквідації карантинних організмів. 	Щороку протягом карантинного періоду	Головне управління Держпродспоживслужби у Волинській області, Городищенська сільська рада



ГУСЯТИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від _____ 20__ року

№ _____

***Про запровадження карантинного
режиму щодо американського
білого метелика***

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 33, 34 Закону України „Про карантин рослин”, враховуючи подання головного державного фітосанітарного інспектора Тернопільської області від 15.07.2020 року №170 у зв'язку з виявленням на території району небезпечного карантинного шкідника - американського білого метелика (*Huphantria cunea*), з метою його локалізації та ліквідації:

1. Запровадити карантинний режим по американському білому метелику на території смт. Гримайлів Гусятинського району зі встановленням карантинної зони на загальній площі 5,0 га з дати оприлюднення розпорядження.

2. Затвердити заходи з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму — американського білого метелика (додаються).

3. Відділу культури та зв'язків з громадськістю районної державної адміністрації подати розпорядження районній газеті «Вісник Надзбруччя» для оприлюднення.

4. Відповідальним виконавцям забезпечити реалізацію заходів, про що інформувати районну державну адміністрацію та Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області кожного 05 числа наступного місяця у вегетаційний період впродовж дії карантинного режиму.

ГУСЯТИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
№ 226/02-34 від 22.07.2020



Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000809E2D00AFBF7D00
Підписувач Гаябарда Надія Володимирівна
Дійсний з 10.01.2020 0:00:00 по 10.01.2022 0:00:00



5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Степана НОВІНЧУКА.

Голова адміністрації

Надія ГАЛЯБАРДА

Степан Новінчук

Володимир Комінко

Іванна Ваверчак

Володимир Соболю

Зіновій Черниш

Додаток
до розпорядження голови
районної державної адміністрації
№ _____

ЗАХОДИ
по локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму –
американського білого метелика

№ з/п	Назва заходу	Мета заходу	Обсяг виконання	Терміни виконання	Відповідальні виконавці
I. Організаційні заходи					
1	Проводити моніторинг земельних угідь району на предмет виявлення американського білого метелика	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного шкідника	На території району	Постійно	Державні фітосанітарні інспектори, господарства організації та установи всіх форм власності, юридичні та фізичні особи
2	Проводить наради з керівниками підприємств, організацій та установ, дорожніх служб, де ознайомлювати їх з шкодочинністю американського білого метелика, способи виявлення та методи боротьби	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного шкідника	На території району	Травень-вересень	Державні фітосанітарні інспектори, господарства організації та установи всіх форм власності, юридичні та фізичні особи
3	Проводити роз'яснювальну роботу серед населення через пресу та радіо про шкодочинність та методи боротьби з шкідником. Висвітлювати інформацію про результати виконання заходів	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного шкідника	На території району	Систематично впродовж травня-вересня	ЗМІ, державні фітосанітарні інспектори
4	Передбачити кошти при формуванні бюджету на боротьбу з американським білим метеликом	Ліквідація вогнищ карантинного шкідника	На заселеній шкідником території	Щороку при формуванні бюджету на кожен наступний рік	Гримайлівська селищна рада ОТГ

5	Здійснювати переміщення об'єктів регулювання з карантинної зони за наявності документів дозвільного характеру	Попередження занесення американського білого метелика на території вільні від даного карантинного шкідника	З карантинної зони	Постійно	Господарства, організації та установи, які вирощують, зберігають, переробляють, переміщують об'єкти регулювання
6	Посилити контроль за виконанням фітосанітарних заходів щодо локалізації та ліквідації американського білого метелика	Попередження збільшення вогнища американського білого метелика	В карантинній зоні	Постійно	Державні фітосанітарні інспектори
II. Механічні заходи					
7	Проводити збір та знищення гусениць та кладок яєць. Зрізувати гілки з гніздами гусені, які спалювати у спеціально відведених місцях	Ліквідація вогнища карантинного шкідника	На площі виявлених вогнищ	Травень - жовтень	Гримайлівська селищна рада ОТГ, землевласники та землекористувачі на закріплених територіях
8	Проводити очищення дерев від нашарування кори, знищення рослинних решток, перекопування пристовбурних кругів в садах та на присадибних ділянках	Ліквідація вогнища карантинного шкідника	На площі виявлених вогнищ	Липень- жовтень	Гримайлівська селищна рада ОТГ, землевласники та землекористувачі на закріплених територіях

Начальник відділ житлово – комунального господарства, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та державної реєстрації адміністрації

Іванна ВАВЕРЧАК